
ATA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 20ª LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE VIRGINÓPOLIS/MG. Aos 18 (dezoito) dias do mês de outubro 

do ano de 2022, às 20:00 horas, em nome de DEUS, foi declarada aberta a sessão, com número 

regimental, presentes os Edis, Alex Batista Coelho, Bianca Lisley de Oliveira, Wilian Tanure 

Anastácio, Elza de Souza Melo Silva, Carlos Augusto Coelho Neto, Giovanni Campos Coelho, Neison 

Vanderley do Carmo e Eduardo Nunes Gonçalves, com ausência justificada do Vereador Beliny 

Magalhães Leão.  Iniciando a reunião, após o Presidente cumprimentar a todos, foi proferida a oração 

universal do pai nosso. Em seguida passou-se ao item 1º da pauta, distribuição do Projeto de Lei nº 

030/2022 que “Autoriza a abertura de credito adicional suplementar no orçamento vigente da 

Prefeitura Municipal de Virginópolis dá outras Providências”. Item 2º da pauta, distribuição do 

Projeto de Lei nº 031/2022 que “Autoriza a abertura de credito adicional suplementar no orçamento 

vigente da Prefeitura Municipal de Virginópolis dá outras Providências”. Item 3º da pauta, 

distribuição do Projeto de Lei nº 032/2022 que “Autoriza o Poder Executivo a adquirir o imóvel de 

matricula n° 7.689 do Livro 3-M fls. 194 pertencente a CNEC (Campanha Nacional de Escola da 

Comunidade) e dá outras providências”. Pelo Presidente da Casa dito foi que os Projetos de Lei de 

autoria do Poder Executivo distribuídos na presente reunião serão remetidos às Comissões 

Permanentes para estudo e emissão dos respectivos pareceres, retornando ao plenário para apreciação e 

votação em sessão futura. Item 4º da pauta, convocação nos termos regimentais do Senhor Wesley 

Fernandes, chefe do setor de licitação da Prefeitura, assunto: Processo Licitatório nº. 005/2022, 

empresa contratada Renato dos Santos Dourado LTDA e Processo Licitatório 080/2022, (registro de 

preços para eventual e futura contratação para manutenção preventiva e corretiva). Foi procedido a 

leitura do Ofício enviado pelo Senhor Wesley na qual o mesmo informa impossibilidade de 

comparecimento nesta sessão. Também foi proferido a leitura do Ofício enviado pela Câmara, 

solicitando comprovação do alegado pelo Sr. Wesley, entretanto o mesmo não foi respondido. Dessa 

forma, foi aprovado pela maioria nova convocação do chefe do setor de licitações da prefeitura para 

comparecimento na próxima sessão ordinária da casa, no intuito de prestar esclarecimentos sobre o 

mesmo assunto, Processo Licitatório nº. 005/2022 e Processo Licitatório 080/2022. Passando para o 

Item 5º da pauta, leitura do Requerimento de Instalação de Comissão Parlamentar de Inquérito n° 

001/2022, visando apurar indícios de ilegalidades na prestação de serviços pela Empresa Goval 

Engenharia LTDA dentro do Processo Licitatório nº: 058/2021, Pregão Eletrônico nº: 011/2021. Pelo 

Presidente da Casa dito foi que a CPI possui intuito de averiguar e apurar possível cometimento de 

ilegalidades, não se tratando de Comissão Processante de cassação de mandato. Disse ainda que 

conforme parecer emanado pelo jurídico da Casa, o requerimento de CPI atende aos requisitos legais e 

regimentais, motivo pelo qual acata e defere neste momento a instalação da Comissão Processante nº: 

001/2022, de autoria dos Vereadores Wilian Tanure Anastácio, Alex Batista Coelho, Bianca Lisley de 



Oliveira, Carlos Augusto Coelho Neto e Beliny Magalhães Leão, nos termos do Art. 91, § 3º do 

Regimento Interno da Casa. Na oportunidade, o Presidente nomeou os Vereadores Wilian Tanure 

Anastácio e Bianca Lisley de Oliveira para comporem a CPI, juntamente com o Edil signatário Beliny 

Magalhães Leão, sendo Bianca Lisley de Oliveira Presidente e Beliny Magalhães Leão relator. O 

Vereador Wilian Tanure fazendo uso da palavra, agradeceu aos presentes e disse que em reunião 

interna ficou decidido que a totalidade dos nove vereadores iriam endereçar requerimento de CPI para 

apurar indícios de irregularidades. Disse que não se trata de cassação de Prefeito, apenas de Comissão 

que visa investigar fato de interesse público. O Vereador Giovani Campos disse que não assinou ao 

requerimento de CPI mas que é favorável em enviar os documentos apurados ao Ministério Público. A 

Vereadora Elza e o Vereador Eduardo disseram que não visualizaram necessidade no momento de 

instauração de CPI, mas que são favoráveis ao envio a Promotoria. Disse que durante a reunião interna 

manifestou favorável, mas que se reposicionou, pois não sabia do que se tratava uma Comissão 

Parlamentar de Inquérito. O Vereador Jacuri também manifestou discordância com a CPI e 

concordância em remessa dos documentos ao MP. A Vereador Bianca disse que existem indícios de 

irregularidades, por esse motivo torna-se necessário um aprofundamento na apuração pela Câmara 

Municipal. 6º e último item da pauta, momento livre, oportunidade em que o Vereador Carlos Coelho 

saudou os profissionais que exercem a medicina que trabalham no Município de Virginópolis, pela 

celebração do dia que comemora a profissão dos médicos. A vereadora Elza manifestou parabenizando 

os colegas Edis pelos efetivos trabalhos prestados. O Vereador Tanure solicitou o envio de Ofício ao 

Prefeito requerendo sinalização nas escolas municipais. Por sua vez, o Vereador Giovani requereu 

remessa de Ofício ao Executivo solicitando esclarecimentos acerca da liberação dos recursos 

repassados ao hospital, torre de celular do Boa Vista e ponte do Lajeado, o que foi aprovado. O 

Vereador Tanure parabenizou o Prefeito pelo envio do Projeto de Lei que visa a aquisição do Campo 

do CNEC. Nada mais havendo a constar, o Presidente declarou em nome de Deus encerrada a reunião, 

devendo esta ata, após lida, acaso aprovada será assinada, secretária ad’hoc Alessandra Perpétuo 

Soares Almeida. 
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